






816511 CLASSIC 150 mm

DIGITAL TASCHEN MESSSCHIEBER 
 DIGITAL POCKET CALIPER GAUGE 
 PIED A COULISSE DE POCHE DIGITAL 
 CALIBRO TASCABILE DIGITALE 




 Der universelle Messschieber, der wunderbar in der Hand liegt und in jede Arbeitsmanteltasche passt. Mit ihm misst jeder vom Ingenieur über den Kontrolleur bis hin zum Handwerker in der Werkstatt. Mit dem runden Tiefenmass sind Messungen schon ab Durchmesser 1,6 mm möglich. Leichtere und einfachere Handhabung durch die neue Elektronik:


- EIN/AUS-Schalter
- Nullen in jeder beliebigen Position (Inkremental-Messung)
- MM/INCH-Umschaltung
- HOLD-Funktion
- Daten-Ausgang
- Sleep -- Schlafmode ohne Ursprungsverlust, aut. Einschaltung
- Schutz des Gerätes gemäss IP67

 The universal caliper gauge, which rests snugly in the hand and comfortably in the pocket of every working coat. With it, the engineer can measure in exactly the same way as the controller or the man in the workshop. With the rounded depth gauge it is possible to measure depths of bores with diameters above 1.6 mm. Easier and simpler to operate because of the new electronic:

- ON/OFF-Switch
- ZERO setting in each position (Incremental-measuring)
- MM/INCH-conversion
- HOLD-function
- Data-Output
- Sleep-Mode without loss of the origin, starts automatically
- Protection IP67

 Le pied à coulisse universel, qu'on peut manipuler avec facilité, et qui se laisse mettre dans la poche d'une blouse de travail. Cet instrument est utilisé aussi bien par l'ingénieur que par un contrôleur, ou par un ouvrier dans l'atelier. La jauge de profondeur ronde permet d'effectuer des mesures à partir d'un diamètre de 1.6 mm. Maniabilité plus simple grâce à la nouvelle électronique:

- Touche ON/OFF
- ZERO dans chaque position désirée (mesuration incrementale)
- Conversion MM/INCH
- Fonction HOLD
- Sortie des données
- Mode de sommeil sans la perte de l'origine, commence automatiquement
- Protection IP67

 Il calibro universale, ottimamente maneggevole e tascabile. Con esso può misurare sia l'ingegnere che il collaudatore, come pure l'operaio nell'officina. Con l'asta cilindrica di profondità sono possibili misurazioni in cavità, partendo da un foro del diametro di 1.6 mm. Uso più semplice grazie alla nuova elettronica:

- Tasto ON/OFF
- Azzeramento in ogni posizione desiderata (misurazione incrementale)
- Conversione mm/INCH
- Funzione HOLD
- Uscita dati
- senza perdita d'origine, inserzione automatica
- calibro secondo IP67

Technische Daten

Messbereich 0 - 150 mm
 Gerätegenauigkeit nach DIN 862
 inkl. Digit-Sprung 0,02 mm
 Auflösung 0,01 mm
 Wiederholgenauigkeit 0,01 mm
 Messeinheit mm/inch
 Schenkellänge 40 mm
 Innenmessschnabel > Ø 5 mm

Verpackung Holzetui

Bestellhinweis

Artikel-Nr. 816511

Zubehör

VARIO-Messbrücke 843211
 Datenkabel 2m USB 816592.000
 Datenkabel 2m RS 232 816592.001
 Batterie 816511 B123

Technical data

Measuring range 0 - 150 mm
 Instrument accuracy according DIN 862
 incl. digit-jump 0.02 mm
 Resolution 0.01 mm
 Repeatability 0.01 mm
 Measuring unit mm/inch
 Leg length 40 mm
 Internal measuring jaw > Ø 5 mm

Packing Wooden case

Advice for ordering

Article-No. 816511

Accessories

VARIO-measuring bridge 843211
 Connecting cable 2 m USB 816592.000
 Connecting cable 2 m RS 232 816592.001
 Battery 816511 B123

Données techniques

Capacité 0 - 150 mm
 Précision de l'instrument selon DIN 862
 incl. saut de digit 0.02 mm
 Résolution 0.01 mm
 Répétibilité 0.01 mm
 Unité de mesure mm/inch
 Longueur de bec 40 mm
 Bec d'intérieur > Ø 5 mm

Emballage Coffret en bois

Référence de commande

No. d'article 816511

Accessoires

Pont de mesure VARIO 843211
 Cable de connection 2 m USB 816592.000
 Cable de connection 2 m RS 232 816592.001
 Batterie 816511 B123

Dati tecnici

Campo di misura 0 - 150 mm
 Precisione dello strumento secondo DIN 862
 incl. salto del digit 0.02 mm
 Risoluzione 0.01 mm
 Ripetibilità 0.01 mm
 Unità di misura mm/inch
 Lunghezza dei becchi 40 mm
 Becchi per interni > Ø 5 mm

Imballaggio Scatola di legno

Riferimento per l'ordine

No. d'articolo 816511

Accessori

Ponte di misura VARIO 843211
 Cavo di collegamento 2 m USB 816592.000
 Cavo di collegamento 2 m RS 232 816592.001
 Batteria 816511 B123